



Ровно месяц остался до завершения работ по капитальному ремонту в физико-математическом лицее имени академика В.Г. Кадышевского. На 26 февраля готовность объекта – 86%. Оценить ее на днях смогли директора дубненских школ, представители администрации города, Городского совета депутатов, а также депутат Государственной Думы Ирина Роднина, которая также побывала на объекте.

Работу не стали останавливать и во время приезда гостей: рабочие монтировали коммуникации, сверлили, штрабили, отделявали классы и кабинеты. Глава города Сергей Куликов в сопровождении своего заместителя по вопросам градостроительства, инновационной деятельности и рекламе Алексея Степаненко и председателя Городского совета депутатов Андрея Тамонова провели Ирину Константиновну по просторным, хоть и еще не до конца отделанным помещениям. «Вот это – будущий спортивный зал, а это – актовый, просторная библиотека, современные раздевалки с удобными шкафчиками и тумбочками, учебные аудитории и даже класс хореографии», - гости не переставали удивляться, рассматривая комнаты и классы будущего лицея. Позже их они смогли увидеть в законченном виде на представленных слайдах презентации.

На финишной прямой

Автор: Встреча

04.03.2021 01:20 - Обновлено 04.03.2021 01:36



На финишной прямой